



■ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

# 14.000 προσλήψεις στα σχολεία

**Α**πό το υπουργείο Παιδείας έχουν δρομολογηθεί συνολικά περίπου 14.000 προσλήψεις, που αποτελούν στην πλειονότητά τους κοινωφελή εργασία και προσφέρουν θέσεις καθηγητών ειδικής αγωγής για τα σχολεία σε όλη την Ελλάδα. Ο υφυπουργός Παιδείας Συμεών Κεδίκογλου, μιλώντας στη Βουλή, ανέφερε την πρόθεση της κυβέρνησης να προκηρύξει 6.550 θέσεις στα σχολεία ειδικής αγωγής, επισημαίνοντας ότι «το κομμάτι που αφορά την ειδική αγωγή είναι ευαίσθητο θέμα που πρέπει να προσεγγίζουμε με ήπια προσοχή, γι' αυτό και αποτελεί θέμα πρώτης γραμμής στο υπουργείο».

Ο κ. Κεδίκογλου υποστήριξε ότι στον τομέα αυτό από τον Σεπτέμβριο υπάρχει πολύ μεγάλη κάλυψη σε όλες τις περιφέρειες, παραδέχτηκε όμως ότι υπάρχουν προβλήματα. «Εχθρός του καλού είναι το καλύτερο», είπε χαρακτηριστικά ο υφυπουργός και σημείωσε ότι φέτος το υπουργείο έχει ήδη αποφασίσει και δρομολογήσει τις 6.550 προσλήψεις σε σχολεία ειδικής αγωγής.

Από τις 30 Σεπτεμβρίου έχουν ήδη γίνει 4.008 προσλήψεις. Τα αντίστοιχα περυσινά αριθμητικά στοιχεία δείχνουν ότι μέχρι τον περασμένο Απρίλιο είχαν γίνει 3.467 προσλήψεις.

Φέτος γίνονται 2.430 περισσότερες προσλήψεις, προκειμένου να υπάρξει καλύτερη κάλυψη στις σχολικές μονά-

• **Ανοίγουν 6.550 θέσεις στα σχολεία ειδικής αγωγής**

δες ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης.

Για παράλληλη στήριξη έχουν δρομολογηθεί οι προσλήψεις 2.100 εκπαιδευτικών, με 1.466 από αυτούς στα σχολεία ήδη από τις 30 Σεπτεμβρίου.

Τέλος, όπως είναι γνωστό, άνεργοι από όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης μπορούν να διεκδικήσουν 7.400 θέσεις στην εκπαίδευση που προβλέπονται από το πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας με τη συγχρηματοδότηση του ΕΣΠΑ. Οι προσλήψεις θα γίνουν στο χώρο της Παιδείας και η διαδικασία υποβολής αιτήσεων θα διαρκέσει 15 ημέρες και θα ξεκινήσει, πιθανότατα, στις αρχές Δεκεμβρίου.

Ο αριθμός των θέσεων με τις αντίστοιχες ειδικότητες είναι:

Ψυχολόγοι 1.250, κοινωνικοί λειτουργοί 1.250, βοηθητικό προσωπικό ΑμεΑ 800, επιστάτες 1.050, καθαριστές 2.056, λογοθεραπευτές 80, εργοθεραπευτές 70, σχολικοί νοσηλευτές 90, φυσικοθεραπευτές 60, οδηγοί σχολικών 50, συνοδοί 50 και τραπεζοκόμοι 596.